



平成 25 年 4 月 8 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ニ イ タ カ
本 社 所 在 地 大 阪 市 淀 川 区 新 高 1 - 8 - 1 0
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 森 田 千 里 雄
(コード番号4465 東証第二部)
問 合 せ 先 経 営 企 画 部 長 宮 川 徹
T E L (0 6) 6 3 9 1 - 3 2 2 5

(訂正・数値データ訂正)

「平成 25 年 5 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年3月29日に発表いたしました「平成25年5月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データ(XBRL)を添付しております。

記

(I) 訂正理由

決算短信発表後に連結精算処理の一部に誤りが発見されましたので、訂正いたします。

(II) 訂正箇所

1 1. 当四半期決算に関する定性的情報(2ページ)

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

<訂正前>

(負債)

負債は前連結会計年度末と比較して427百万円増加し、5,975百万円となりました。主には、「短期借入金」が147百万円、「長期借入金」が493百万円それぞれ増加し、「退職給付引当金」が69百万円、固定負債「その他」が104百万円それぞれ減少しました。

<訂正後>

(負債)

負債は前連結会計年度末と比較して427百万円増加し、5,975百万円となりました。主には、「短期借入金」が200百万円、「長期借入金」が441百万円それぞれ増加し、「退職給付引当金」が69百万円、固定負債「その他」が104百万円それぞれ減少しました。

2 3. 四半期連結財務諸表（4 ページ）

（1）四半期連結貸借対照表

<訂正前>

（単位：千円）

	前連結会計年度 (平成24年5月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年2月28日)
(略)		
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,010,771	1,065,138
ファクタリング債務	1,277,606	1,340,840
短期借入金	650,000	<u>797,500</u>
未払法人税等	133,600	88,445
その他	1,134,813	1,019,884
流動負債合計	<u>4,206,791</u>	<u>4,311,808</u>
固定負債		
長期借入金	—	<u>493,919</u>
退職給付引当金	885,640	816,091
役員退職慰労引当金	205,558	207,449
その他	250,111	145,948
固定負債合計	<u>1,341,309</u>	<u>1,663,408</u>
負債合計	<u>5,548,101</u>	<u>5,975,216</u>
(略)		

<訂正後>

（単位：千円）

	前連結会計年度 (平成24年5月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年2月28日)
(略)		
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,010,771	1,065,138
ファクタリング債務	1,277,606	1,340,840
短期借入金	650,000	<u>850,000</u>
未払法人税等	133,600	88,445
その他	1,134,813	1,019,884
流動負債合計	<u>4,206,791</u>	<u>4,364,308</u>
固定負債		
長期借入金	—	<u>441,419</u>
退職給付引当金	885,640	816,091
役員退職慰労引当金	205,558	207,449
その他	250,111	145,948
固定負債合計	<u>1,341,309</u>	<u>1,610,908</u>
負債合計	<u>5,548,101</u>	<u>5,975,216</u>
(略)		

以 上